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ΘΕΜΑ: “Πρόσκληση συμμετοχής στη “Γιορτή Παιδείας και Πολιτισμού 2023”” 
 

Αγαπητοί φίλοι και συνεργάτες,  
 έπειτα από σχεδόν τρία χρόνια, στα οποία η πανδημία του κορονοϊού, εκτός των άλλων, 
είχε άμεση επίπτωση και στον τομέα του πολιτισμού,  ο Δήμος Νεάπολης- Συκεών και η 
Κοινωφελής Επιχείρηση Υπηρεσιών Νεάπολης Συκεών (ΚΕΥΝΣ)  οργανώνουμε από κοινού τη 
“Γιορτή Παιδείας και Πολιτισμού”, ενός θεσμού που γεννήθηκε ως ανάγκη έκφρασης και 
ανάδειξης των ικανοτήτων και δεξιοτήτων των μαθητών των σχολείων μας όλων των βαθμίδων 
εκπαίδευσης. 
 Στην κορυφή των προτεραιοτήτων μας βρίσκεται η παροχή κάθε δυνατής ώθησης εκ 
μέρους μας στον κοινό και πάγιο στόχο μας για τη διαρκή αναβάθμιση και τον εκσυγχρονισμό των  
συνθηκών εκπαίδευσης, προκειμένου οι μαθητές μας να αποκτούν από τα πρώτα τους σχολικά 
χρόνια κάθε εφόδιο που θα εγγυάται τη μόρφωση, την ομαλή ανάπτυξη και κοινωνικό τους, την 
ανίχνευση και προαγωγή των ιδιαίτερων κλίσεων και ταλέντων τους. 
 Προσκαλούμε, λοιπόν, όλα τα σχολεία μας να πάρουν μέρος, επιλέγοντας να μετάσχουν, 
χωρίς αριθμητικό περιορισμό, στους άξονες που έχουμε καταρτίσει και αφορούν το Θέατρο, το 
Χορό, τη Μουσική, τις Χορωδίες, τα Εικαστικά, τη Λογοτεχνία, τη Φωτογραφία και τον 
Κινηματογράφο.  
 Στοχεύοντας και ευελπιστώντας στη συνεργασία  του συνόλου της εκπαιδευτικής 
κοινότητας του δήμου μας και αυτή τη φορά, σας προσκαλούμε να στηρίξετε το  εγχείρημα μας 
υποβάλλοντας τις προτάσεις συμμετοχής της σχολικής σας μονάδας στο Γραφείο Παιδείας - Δία 
Βίου Μάθησης (δημοτικό κατάστημα Νεάπολης -2οςόροφος, τηλέφωνο 2313329558-559-577, 
email grpaideias.neapsyk@n3.syzefxis.gov.gr) έως την Παρασκευή 13 Ιανουαρίου 2023, 
αποστέλλοντας συμπληρωμένο τον πίνακα με τις οδηγίες που επισυνάπτουμε. 
 Η αποδοχή της πρόσκλησής μας θα αποτελέσει για εμάς ιδιαίτερη τιμή και χαρά, ενώ 
βεβαίως είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνηση ή βελτιωτική πρόταση.  
  
 
 

Με εκτίμηση, 
 

Ο Δήμαρχος Νεάπολης-Συκεών 
 
 

 
           Σίμος Θ. Δανιηλίδης 

Ο Αντιδήμαρχος 
 
 
 

Μιχάλης Βουλγαρίδης 

Ο Πρόεδρος της Κ.Ε.Υ.Ν.Σ. 
 
 
 

Δημήτρης Απατσίδης 
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                                                                                             Προς 
Δημοτικά Σχολεία, Γυμνάσια και Λύκεια 

Δήμου Νεάπολης-Συκεών 
 
 
                                                                  

ΘΕΜΑ: «5ο Φεστιβάλ Μαθητικών Ταινιών στο Δήμο Νεάπολης – Συκεών» 
 
 
Αγαπητές Διευθύντριες, 

Αγαπητοί Διευθυντές,  

  στο πλαίσιο της Γιορτής Παιδείας και Πολιτισμού του Δήμου Νεάπολης – Συκεών θα 
πραγματοποιηθεί το 5ο Φεστιβάλ Μαθητικών Ταινιών. Τα Φεστιβάλ Μαθητικών Ταινιών των 
προηγούμενων ετών  πραγματοποιήθηκαν με μεγάλη επιτυχία και με πολλές συμμετοχές από δημοτικά, 
γυμνάσια και λύκεια του δήμου μας που άγγιξαν ποικίλα θέματα με φαντασία και πρωτοτυπία. 
 Οι μαθητές καλούνται να δημιουργήσουν ταινίες μικρού μήκους με θέματα που θεωρούν 
σημαντικά για τη δική τους νεανική ζωή. Κάθε συμμετοχή στο Φεστιβάλ αφορά μια ομάδα μαθητών από 
τα  Δημοτικά Σχολεία, Γυμνάσιο και Λύκεια του δήμου μας, με επιθυμητή την υποστήριξη από κάποιον 
εκπαιδευτικό, ενδεχομένως τον καθηγητή Πληροφορικής του σχολείου. Ενδεικτική διάρκεια κάθε ταινίας 
είναι 5-10 λεπτά. 

Ως προς τη θεματολογία, όλα τα είδη είναι ευπρόσδεκτα: ντοκιμαντέρ, ρεπορτάζ, αφήγηση, μη 
λεκτική καταγραφή, κινούμενα σχέδια, animation, δραματοποίηση κ.α. αρκεί να αποδίδουν την 
προσωπική ματιά και την εμπειρία της ομάδας πάνω στο θέμα. Οι συμμετοχές μπορούν να αποτελούν 
μέρος κάποιου πολιτιστικού προγράμματος που υλοποιείται από τους μαθητές. 
Επίσης κάθε σχολείο μπορεί να συμμετάσχει με μία ή και περισσότερες ταινίες, εφόσον το επιθυμεί.  
 Οι μαθητές μπορούν να μαγνητοσκοπήσουν το υλικό τους με  βιντεοκάμερα ή οποιαδήποτε 
συσκευή υποστηρίζει λήψη βίντεο και να το επεξεργαστούν με κάποιο λογισμικό δημιουργίας / 
επεξεργασίας βίντεο της αρεσκείας τους. Εναλλακτικά μπορούν να δημιουργήσουν βίντεο από 
φωτογραφίες. Στα βίντεο που θα δημιουργήσουν μπορούν να ενσωματώσουν αφήγηση ή και μουσική 
επένδυση. Η μουσική που θα χρησιμοποιηθεί για τις ταινίες να είναι κατά προτίμηση ελεύθερη 
δικαιωμάτων, αλλιώς πρέπει να αναφέρονται όλες οι πληροφορίες που αφορούν το μουσικό κομμάτι και 
το δημιουργό του. Οι μαθητές μπορούν να γράψουν τη δική τους μουσική ή να αναζητήσουν δωρεάν 
μουσική, χωρίς πνευματικά δικαιώματα, σε πολλούς ειδικούς ιστότοπους (non royalty music). Στο τέλος 
του εγγράφου ακολουθεί παράρτημα με προτεινόμενα πολυμεσικά εργαλεία ψηφιακής αφήγησης. 
 Οι προδιαγραφές που πρέπει να πληρούν οι συμμετοχές είναι οι εξής: 
Τύπος αρχείου: mp4, mov ή avi 
Διαστάσεις: 720 x 576 ή 1080 x 720 ή 1920 x 1080  
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Ενδεικτική διάρκεια: 5΄-10΄ λεπτά + 1΄για τίτλους τέλους (όπου θα αναφέρονται οι συντελεστές και άλλες 
σχετικές πληροφορίες)  
 

Το σύνολο των συμμετοχών των σχολείων θα προβληθεί στη Γιορτή Παιδείας και Πολιτισμού του 
Δήμου Νεάπολης – Συκεών την άνοιξη του 2023. Θα δοθούν βεβαιώσεις συμμετοχής σε όλους τους 
συμμετέχοντες. Για την ένταξη στη Γιορτή Παιδείας και Πολιτισμού είναι απαραίτητη η συμπλήρωση του 
έντυπου συμμετοχής που σας αποστέλλουμε, με καταληκτική ημερομηνία στις 13 Ιανουαρίου 2023.                         
. 

Τα βίντεο μπορείτε να τα αποστείλετε στο  ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ-ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ είτε σε CD, είτε 
με USB stick, είτε στο email: grpaideias.neapsyk@n3.syzefxis.gov.gr  

Να επισημάνουμε ότι για τους μαθητές που θα προβάλλονται στην ταινία απαιτείται υπεύθυνη 
δήλωση συγκατάθεσης των γονέων, σύμφωνα με την ελληνική νομοθεσία (Ν. 2472/1997 και 3471/2006). 
Είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε ενημέρωση και διευκρίνιση. 
 
 
                                                                          Με εκτίμηση 
                                                                       Ο Αντιδήμαρχος 
                                                               Διοικητικών Υπηρεσιών, ΚΕΠ  
                                                                           και Παιδείας 
 

                                                          
                                                                  Μιχάλης Βουλγαρίδης 
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Παράρτημα με προτεινόμενα πολυμεσικά εργαλεία ψηφιακής αφήγησης: 
 

 
Δημιουργία/επεξεργασία video: 
 

• https://www.wevideo.com (εργαλείο δημιουργίας video) 

• http://wideo.co/en  (εργαλείο δημιουργίας video) 

• https://editor.moovly.com (εργαλείο δημιουργίας video) 

• https://vimeo.com (εργαλείο δημοσίευσης και δημιουργίας video) 

• http://www.masher.com (εργαλείο μείξης video) 

• http://www.pcfreetime.com (εργαλείο μετατροπής αρχείων) 

Εργαλεία επεξεργασίας εικόνων: 
 

• http://www.imagechef.com (επεξεργασία εικόνας, πολλά εφέ) 

•  http://anymaking.com (επεξεργασία εικόνας, πολλά εφέ) 

•  http://picasa.google.com (εφαρμογή του Google που χρειάζεται εγκατάσταση) 

•  https://pixlr.com (επεξεργασία εικόνας, πολλά εφέ) 

•  https://clippingmagic.com (προσαρμοσμένη περικοπή περιεχομένου) 

 
Εργαλεία ηχογράφησης και αναζήτησης ήχων:  
 

• http://audacity.sourceforge.net (ηχογράφηση φωνής, επεξεργασία   ήχου) 

• http://vocaroo.com (ηχογράφηση φωνής ) 

• http://www.soundjay.com (βιβλιοθήκη ήχων) 

• http://incompetech.com/music/royalty-free (βιβλιοθήκη μουσικής) 

• https://musopen.org  (βιβλιοθήκη μουσικής) 
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